

王力宏开炮： 明星炫跑车就像暴发户



王力宏的节俭在圈里是出了名的。

□小鱼

王力宏今年事业发展顺畅，单是去年就成功赚取3400万元。日前王力宏接受访问时，一贯节俭的他强调钱应花则花，对于偶像天王爱买车，王力宏语带不屑地说：“买跑车啊，就像一个暴发户，我觉得没有意义。”对于这一评价，喜欢买跑车的郭富城、周杰伦等不置可否，倒是圈中爱车之人方中信代为回应，叫王力宏学盖茨捐钱。

暗指周董爱炫跑车

王力宏“暴发户论”一出，即令人联想到“车痴”周董和“车狂”郭富城两大天王，更横扫罗志祥、林志颖等爱车之人。周董拥有15部靓车，包括名闻天下价值约250万元的“蝙蝠车”和950万元的Benz超跑，而郭富城名下靓车多到6个车位也不够停，其中最贵的是“幽灵之子”。出道15年的王力宏则是出名地节俭，不但一年买不到二至三件新衣服，甚至去年生日，他送给自己的礼物竟是在网上

买的二手车，亦是他唯一买过的车子。为了展示节俭美德，他在节目上当场脱鞋露袜，得意洋洋地说：“这可是成龙牌，我全身上下连袜子也不用花钱。”王力宏称袜子是去年拍电影《大兵小将》时成龙送给他的。虽然拥有过亿身家，但王力宏说：“我的个性比较节省，不爱乱花钱。”他宁愿拿钱帮助有需要的人，目前已助养了20个小孩。

爱车人回应：有能力买无可厚非

对于王力宏的言论，郭富城的经纪人小美表示：“我不太清楚整件事的来龙去脉，亦不必要对号入座。”拥有多辆跑车的方中信表示：“我就赚不到上亿，做不到暴发户，对方倒是可以仿效盖茨裸捐，或者捐一半也好。”杜汶泽也回应说：“讲到暴发户，其实每个人的喜好不同，有能力买亦无可厚非，买了车也不等于他就不会做善事。”

王力宏的经纪公司则回应：“他只是表达个人的价值观，请媒体不要做过多联想。”

■图说文娱



应采儿和陈小春今年大年初一注册结婚，11月将在香港补摆喜酒。近日，两人曝光了一组结婚请柬。请柬上的照片除了早前曝光的军装结婚照(上图)，又新增了海魂衫和民国装，从服饰到妆容、发型都回归复古风，再加上两人的表情和动作，让人觉得又温情又搞怪。据悉，应采儿计划11月在香港补办喜宴，宴请台、港演艺圈的好友，目前计划宴请50桌共500人出席。(小浪)



因为有夫有子的情史被起底，海清(上图)陷入了一场前所未有的“隐婚”信任危机，为了她的形象，其经纪人与爆出八卦的某娱乐周刊总编辑在微博上打起了嘴仗，在圈内引起轩然大波。21日，海清所在的经纪公司出面向媒体发布公开邮件，称海清从未在正式场合正面回应过关于家庭、婚姻的问题，也没有说过未婚，何来隐瞒之谈？此外，与海清合作过的演员高宝宝、柏寒均证实海清的确已结婚生子。(姗姗)

鄢颇首次披露被砍细节 险伤主动脉 钢针仍在体内

□据《北京青年报》

距离今年6月8日遇袭4个多月后，鄢颇近日首次接受媒体——《三联生活周刊》的采访，讲述自己遇袭的前前后后。据了解，鄢颇需要再做一次手术，目前他已经投入新戏的准备工作。

等待救护车的20多分钟 是人生最漫长的时间

6月8日下午，鄢颇在朝阳区百脑汇旗舰店地下二层停车场取车时被4人砍伤。时隔4个多月后，《三联生活周刊》的记者采访了他。采访前，鄢颇的经纪人要求记者“别一上来就问受伤的事”，但是令记者有些意外的是，鄢颇自然、平淡地回顾了那个惊心动魄的下午。

“什么都没想，就赶紧跑吧。因为那些人也问，上来就砍，这肯定就是早就认准你，不怕砍错了，当时第一反应就是跑。”鄢颇告诉记者，当时停车场人极少，他边打电话边走，4个人冲上来砍他时，他已经知道谁是主使。

鄢颇回忆说，趴在地上等待救护车的20多分钟，是自己人生最漫长的时间。“救护车怎么还不来呀？很多人从我眼前经过，商场的保安之类的……屁股很疼，手机一直响，保安把摔飞的手机递过来，我跟朋友很清醒地说话……”

奔跑中摔倒在地 伤口集中在臀部

被砍伤的鄢颇一直在跑，被一个歹徒追

得很近时，地面突然出现一摊水，鄢颇狠狠地摔在了地上。“我那鞋没穿好，本来我跑得挺快的……”鄢颇说，因为摔得重，自己都起不来了。趴下的姿势，导致他的伤口主要集中在臀部，又因为用双手护脸，双手也被砍了很多刀。

“那时根本不像文艺作品里写的，想到什么生命呀恐惧呀，当时想的全是特琐碎的事”。在遇袭的过程中，鄢颇一直很清醒，他第一个念头是：脸没事。当歹徒离去后，看着右手手背的肉整个翻起来，他只是在想，以后不能用鼠标、不能打游戏了，也不能打台球了。

在鄢颇身上的十余刀中，有一刀险些伤到主动脉，当时流了大量的血，现在受伤的肌腱已经接好，不妨碍行走。回想伤痛，鄢颇对记者说，受伤和包扎伤口都不是最疼的，最疼的是拆线时，因为这100多针拆线时没有使用麻药，“你想一根线在你肉里穿着，没长好呢，他拿镊子揪，一根一根揪，揪100多次，疼死了。”

躺在病床上数月 最想治好伤拍戏

提及受伤的缘由，鄢颇说：“就觉得这种事会真的发生。一段感情的结束，当事人一方冲动也好，纠缠也罢，想不开也属正常，但是没想到会有人用这种手段去报复一个人，而且她毕竟是一女孩儿。突然有一种悲情出来了，就觉得两个人命

特苦，突然就有这么一种感觉。”

而躺在病床上的几个月，鄢颇想的是要赶紧治好伤，要拍戏工作。“说实在的，我真没有静下心来好好想这件事情，因为我我觉得我之所以现在恢复成这样，是因为我一直在想未来的事情，后怕这种东西有什么意思吗？”鄢颇说。

尽管遇袭事件让鄢颇近几个月处于不正常的生活状态，而且身体也受了很严重的伤，现在左前臂里还打着一根钢针，右手还有两颗螺丝钉，连一瓶矿泉水都无法打开，但是鄢颇认为“心理上我觉得我挺想得开的”。目前，鄢颇已经投入到新戏的准备工作中。



张柏芝复出有价有市

传片酬高涨达1500万元 张柏芝要演穆桂英？

□新华

张柏芝产后复出人气不减，10月21日国内媒体报道，继马楚成的《赛车》和黄百鸣的《最强囍事》之后，张柏芝近日又加盟成龙监制的电影《杨门女将》出演穆桂英。据悉，张柏芝三部影片加起来片酬超过2000万元。

《杨门女将》由成龙监制、陈勋奇导演，郑佩佩出演余太君，刘晓庆等也加盟其中，该片改编自《杨家将》中“十二寡妇征西”的典故，影片主演多达12名。据说日前张柏芝已经加盟该片并将在影片中扮演重要角色穆桂英。

据了解，在马楚成的《赛车》里，张柏芝饰演的是一名赛车手，将与汤唯、刘若英同场飙车；黄百鸣的贺岁喜剧《最强囍事》中，张柏芝则将搭档甄子丹、古天乐、闫妮等，共同制造笑弹。

近日，香港媒体曝光张柏芝产后复出片酬已经达到了1500万元，黄百鸣对于高片酬一事并没有否认，他表示，在邀请张柏芝加盟时，“双方都给出了一个满意价”。因此，也有消息称张柏芝今年凭三部影片“至少进账两三千万元”。



为了陪伴在美国待产的妻子刘芸，郑钧几乎成了空中飞人。日前郑钧透露，妻子刘芸在临盆前三天拍摄了一组写真(上图)，作为送给宝宝的第一份礼物。这组孕前写真由美国著名时尚摄影师Shaun Alexander掌镜，大走80后少女摇滚范儿。刘芸说，临盆前三天是肚子最大的时候，最有孕味，希望宝宝长大以后，能看到妈妈在生他前三天的时候是什么样子的。(新华)



21日，日本人气偶像团体Angel Girl在微博发布一组“爱华时尚写真”(上图)，该组写真一经发布就迅速风靡网络。Angel Girl作为日本新晋人气女子偶像团体，3位成员均来自华裔。由于组合成员华裔的身份特殊，在日主流演艺圈并不受待见，她们的经纪公司通过网络和电子杂志等新媒体平台为她们打造独特的包装推广渠道，使得该组合在网络上人气超高，被封为日本“第一宅男女神组合”。(中新)